

头等大事？不过如此！

有什么事情，可以影响一个女子的情绪，令她快活似神仙，转而又如堕十八层地狱？除了爱情，大概就是她的发型。

国外的一项调查显示，糟糕的发型，不仅会让女性情绪低落、流泪后悔，还会打击女人的自信心。此等杀伤力，简直与失恋有得一比。

女人真是古怪的动物。所有人都觉得，她们比男人心理弹性更大，抗压能力更强。山崩海裂，地震洪灾，都不能减损她们对幸福的渴望和对生活的执著，脚踏废墟的她们，坚强勇敢的就像“乱世佳人”郝思嘉，紧攥拳头，目光坚定：明天会更好的！明天又是新的一天了。

不信，你看看活跃在玉树抗震、湖南抗洪前线的身影，那些女人们挺直的脊梁，可曾给你心灵的震撼？

没什么大不了的。面对天灾人祸，女人们总能表现淡定，安慰着愁苦失望的男人，将大事看作小事。

可是往往，在男人们看来无关紧要的小事，会成为令她们歇斯底里、痛不欲生的大事。

选错发型师，理了个糟糕的发型；不小心丢了50块钱；发现新买的衣服上竟然有个破洞；买菜时老板多算了几毛钱；坐公交车时被人踩了一脚；婆婆今天又对自己唠叨不休；老公拿回家的月俸总不及他人多；同事的孩子比自己的孩子聪明……

哎呀，这些都是头等重要的大事，剪不断理还乱的，要怎么应对才好呢？

男人们因此嘲笑女人分不清主次，怨她们为了一点鸡毛蒜皮叽叽歪歪，他们哪知，这正是女人的智慧之处。

女人永远能看透生活的本质：人这一辈子，哪有那么多惊天动地的大事啊？地震、洪灾出现的概率总小过遭遇失败发型的概率。我们的每一天，不就是由这些所谓的鸡毛蒜皮组成的吗？

为小事而痛苦，也因小事而幸福。感性的女人，就这样为生活所折磨，也为生活所抚慰。

若说女人还需要做点什么，那或许就是学习一下，怎么将小事看作没有事。这方面，儿童算得上天才。本期的《学习儿童好榜样》，大概会令姐妹们明白一点什么。

凤图



A 从5月21日开始，参加第35届国际比基尼小姐全球总决赛的64位佳丽，在三亚展开为期9天的时尚美丽之旅。

B 5月20日，舰模在位于德国南部的农场拍摄2011年的年历。已经有超过250名女性希望成为这套日历的主角。

C 5月17日，英国伦敦一家地铁站突然出现了让所有地铁乘客都惊讶的一幕，只见两名英俊男子和两名金发女郎赤身裸体地乘着自动扶梯进入地铁站，他们的表情看起来就好像他们是“上班族”！

D 2010北京全球妇女峰会20日晚在北京开幕，来自全球60多个国家和地区的1000多名妇女代表齐聚人民大会堂出席开幕式。

E 据韩国媒体报道，5月初，韩国花样滑冰美女金妍儿、韩国偶像组合Big-Bang、摇滚乐队TransFixion一起录制了2010南非世界杯的助威歌《胜利的呐喊》。

本版文图整理/刘淑芬

凤讯

发型影响女人自信心

美国一项调查显示，女人会在理发项目上大掏腰包，发型的好坏还会影响到女人的情绪。此项涉及1031名美国女性的电话调查发现，发型理坏了的女性不仅会情绪低落、后悔，为了换发型，甚至还会自信心受挫。

调查结果显示，44%的女性会因发型失败影响情绪，26%的女性甚至会掉眼泪，33%左右的女性会十分后悔换了发型。

印尼145岁妇女成头号寿星

据媒体17日报道，印尼中央统计局的官员日前发现，该国最新人口普查结果显示，家住印尼廖内省的妇女卡泰米出生于1865年，现年已经145岁高龄。

如果情况属实，至今身板硬朗的卡泰米将当仁不让地成为当今“世界头号寿星”！

珠海开办首所女子中学

珠海女子中学破土动工，明年9月开学。这是珠海第一所女子完全中学，是一所由政府无偿拨地的私立学校。

5月20日的开工仪式很特别，所有迎宾的女教师均着“五四”时期的学生装，浅蓝色的中式上衣，蓝黑色的裙子，两条扎着蝴蝶结的麻花辫。

英国一女孩竟有4个肾

据媒体19日爆料，今年8岁的英国女孩安吉尔·伯顿3年前因2个肾脏均无法正常工作而生命垂危。当时，医生决定为她进行紧急手术。手术中，主刀医师惊讶地发现，安吉尔长了4个肾。其中两个因为病变功能异常，但另外两个非常健康。于是医生将“坏肾”摘除。

术后，安吉尔很快就康复了。安吉尔的妈妈克莱尔表示，现在的安吉尔“就像从来没生过病一样，很健康，很快乐！”

芭蕾舞剧《白雪公主》儿童不宜

将于本月28日、29日在广州大剧院上演的法国现代芭蕾舞剧《白雪公主》将完全打破观众对于白雪公主的传统印象，尺度大胆的表演令该剧在香港上演时被列入“儿童不宜”级别。这次在广州上演的《白雪公主》，剧场人员亦建议18岁以下未成年人应在家长指引下观看。

凤动

“暴走妈妈”出任形象大使

第六届世界徒步大会组委会21日透露，2009年“感动中国”人物、捐肝救子的“暴走妈妈”陈玉蓉当日抵达主会场秦皇岛，出任本次“徒步大会形象大使”。

来自武汉的陈玉蓉今年56岁，曾患有重度脂肪肝。2009年，她为挽救身患重病的儿子，连续7个月风雨无阻地行10公里，脂肪肝消失，医生称“简直就是个奇迹”。

张靓颖演唱世博中文主题曲

在上海世博会的开幕式上，观众第一次听到了中国作曲家谭盾和著名音乐人昆西琼斯合作创作的世博会的主题曲《阿拉依：Better City, Better Life》，而这首歌曲的中文版主题曲日前正式出炉，由刘德华、张靓颖联袂演唱。

这是张靓颖作为内地歌手代表再度登上世博会的舞台。

凤最

最小的微软系统工程师

据国外媒体报道，马其顿的马尔科·卡拉桑是全球年龄最小的微软系统工程师。尽管年仅9岁，但她已经撰写了一本312页的有关Windows 7操作系统的书籍。卡拉桑为同龄人和成年人上计算机课，她的老师在这方面甚至是她的学生。本月，卡拉桑将前往黑山。该国政府邀请她介绍她的IPTV系统。

最幸运的女孩

5月18日，比利时馆“发送手机短信，赢取钻石大奖”慈善活动在18时18分抽出了首个幸运者，一名家住上海闵行区的13岁赵姓小女孩中奖，奖品是价值4999元的钻石项链。

年龄最悬殊的夫妇

在相识相知20年后，一对相亲相爱的恋人终于名副其实共偕白首。美国屋仑华埠111岁高龄的长者邝永华与69岁的廖子英5月16日在华埠举行了隆重的婚礼，大宴亲朋150人。